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SUBIECTE
                                                                                              Varianta 1                                                                  

Partea I: 10 x 5 = 50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai răspunsurile)

1. Ordonând crescător numerele: XXX, L, XIX, C, DC, MCCI, XCVIII, MCLI, VIII, CMXC, MCDI pe penultimul loc este numărul:
a)  MCLI                                   b)       XCVIII                     c)  MCDI                           d) MCCI

2. Cristina culege o lădiţă de căpşuni în 40 minute, iar Diana culege o lădiţă în 2 ore. În cât timp vor culege împreună 3 lădiţe de căpşuni?                    

a)  60 minute                            b) 70 minute                        c)  80 minute                    d) 90 minute

3. Un rând de elevi este organizat astfel: la capete câte un băiat, între oricare doi băieți consecutivi sunt așezate patru fete, iar numărul fetelor este cu 29 mai mare decât al băieților. Câți elevi sunt în rând?    

 a) 36                                         b) 15                                     c) 51                                d) 47
4. Mama, tata, fiul și fiica au împreună 84 de ani. Tatăl și fiul au împreună de 6 ori vârsta fiicei, iar mama și fiica au împreună de 7 ori vârsta fiului. Fiul este cel mai mic membru al familiei, iar vârstele celor doi copii sunt reprezentate de două numere naturale consecutive. Care este vârsta tatălui?

a)  35                                         b) 37                                     c) 36                                  d) 40
5. Care este suma a  trei numere naturale, ştiind că împărţindu-l pe al doilea la al treilea obţinem câtul 3 şi restul 4, împărţindu-l pe primul la diferenţa celorlalte două, obţinem câtul 2 şi restul 3, iar diferenţa dintre primul şi al treilea este 44 ?
a) 92                                          b) 99                                      c) 100                               d) 103
Partea a II-a : 40 puncte (pe foaia de concurs se trec rezolvările complete)
1. (20 puncte)

            Suma a patru numere este 282. Primul număr, pătrimea celui de-al doilea, dublul celui de-al patrulea sunt cu 4 mai mari decât al treilea număr. Aflaţi numerele.

2. (20 puncte)

          Tatăl, mama, fiul şi fiica au împreună 85 de ani . Peste 15 ani mama va avea suma vârstelor copiilor. Ştiind că mama e mai mică cu 4 ani decât tatăl, iar fiul este cu 3 ani mai mare decât sora sa, să se afle vârsta fiecăruia.
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Notă: 

· Toate subiectele sunt obligatorii 

· Timpul  de lucru este de 2 ore 

· Se acordă 10 puncte din oficiu 
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Partea a II-a – 40 puncte

1. 20 puncte
                       4
a  


                      4
4
4
  4

b
     282             4 puncte
c

              2

d

282 – (4 x 5 + 2) = 260 (13 părți egale) 

260 : 13 = 20 (o parte)

20 + 2 = 22 (d)                                                                                                           4 puncte
20 x 2 = 40 (c)                                                                                                           4 puncte
20 x 8 + 4 x 4 = 176 (b)                                                                                             4 puncte
20 x 2 + 4 = 44 (a)                                                                                                     4 puncte

2. 20 puncte                                                                                     
Prezent 

    T     I__________________I ___4___I

 M       I__________________I 

Fiul     I_____I_3_I 

Fiica    I_____I ..............................................................................................................4p 

Peste 15 ani: 

Fiul +fiica I____I_____15__I _____I _3_I_____15___I 

             M I________________________I_____15___I 

              T I _______________________ I_____15___I__4__I ..................................4p 
85 +4 x 15= 145 ani( suma vârstelor peste 15 ani) 

145 – 4 = 141ani 

141 : 3 = 47ani (vârsta mamei peste 15 ani / suma vârstelor celor 2 copii peste 15 ani) 

47 – 3 = 44ani 

44 :  2 = 22ani (vârsta fiicei peste 15 ani) 

22 + 3 = 25ani (vârsta fiului peste 15 ani)

În prezent:

 22 – 15 = 7 ani – fiica....................................................................................................3p

 25 – 15 = 10 ani – fiul ..................................................................................................3p 

 47 – 15 = 32 ani –mama................................................................................................3p

 32 +   4 = 36 ani – tatăl..................................................................................................3p
